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ДИФРАКЦІЯ ХВИЛЬ НА ОКРУГЛЕНОМУ ЖОРСТКОМУ КЛИНІ

Задача про дифракцію хвиль на клині є фундаментальною проблемою, на результатах розв’язку якої ґрунтується багато фізичних уявлень щодо процесів взаємодії хвиль з тілами. Цій проблемі присвячена численна література. Інтерес до цієї проблеми обумовлений, головним чином, двома причинами. Перша має теоретичний (математичний) характер. Справа в тому, що в межах евклідової геометрії вістря клина (його ребро) є точкою, що призводить до появи особливості на ребрі клина, яка проявляється у прагненні коливальної швидкості до нескінченності при наближенні до ребра. Друга причина підвищеного інтересу до дифракції хвилі на клині – велика змістовність цього процесу і його практичне значення. Дійсно, з результатів численних експериментів давно відомо, що при падінні хвилі на клин на його ребрі утворюється циліндрична хвиля, яка, з одного боку, інтерферує із падаючою хвилею, а з другого боку – є причиною появи хвиль в зоні геометричної тіні.
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Доповідь присвячена дослідженню питання: що відбудеться, якщо гостре ребро клина округлити циліндричною поверхнею? Тут також інтерес до поставленої задачі обумовлений двома причинами. Перша – це математична побудова розв’язку дифракційної задачі, а друга – дослідження структури поля в околі клина.

На рисунку показано геометрію округленого клина та всі необхідні позначення, які знадобляться при розв’язанні задачі дифракції. Розглядається плоска задача розсіювання циліндричної хвилі на округленому жорсткому клині. Побудова розв’язку задачі проводиться на базі методу часткових областей [1, 2].
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