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Теоретична механіка. Кінематика твердого тіла та динаміка точки. Конспект лекцій  [Електронний ресурс] : навч. посіб. для студ. спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», спеціалізації «Інструментальні системи та технології формоутворення деталей»,  «Технології комп’ютерного конструювання верстатів, роботів та машин» / КПІ ім. Ігоря Сікорського ; уклад.: В. В. Губська, В. Ф. Кришталь. – Електронні текстові дані (1 файл: 3,7 Мбайт). – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2018. – 105 с. 

      Мета конспекта лекцій – дати студентам теоретичні знання в галузях: визначення кінематичних параметрів плоскопаралельного, сферичного та складного руху твердого тіла, побудови математичної моделі та складання диференціальних рівнянь руху матеріальної точки, оволодіти методами їх розв’язання, запису початкових умов руху, дослідження прямолінійних коливань точки, дослідження динаміки відносного руху точки. Конспект поділено на сім тем та 18 лекцій. В кінці кожної теми подано контрольні питання для закріплення отриманих знань. 
ABSTRACT

Theoretical Mechanics. Kinematics of the solid body and dynamics of a point. Lecture notes. (electronic educational edition): educational textbook for students training areas 133 " Sectoral engineering " specializations "Instrumental systems and technologies of details shaping", "Technologies of computer design of machine tools, robots and machines"/ National Technical University of Ukraine "Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute"./ Comp. V.V.Gubska, V.F Kryshtal. - Electronic textbook (1 file, 3,7 Mb). – Kyiv: Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute, 2018. – 105 p. 
The purpose of lecture notes - to provide students with theoretical knowledge in the fields of: definition of the kinematic parameters of the plane-parallel, spherical and complex motion of a solid body, the construction of a mathematical model and the compilation of differential equations of motion of the material point, mastering the methods of their solution, recording the initial conditions of motion, research rectilinear oscillations of the point, studying the dynamics of the relative motion of the point. Lecture notes are divided into seven themes and 18 lectures. At the end of each lecture presented control questions to consolidate the knowledge.

